

■カタログ訂正のお知らせ

平素より格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

弊社総合カタログ「palette2018」掲載されている商品品番に誤りがございました。
謹んでおわび申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

●カタログP.40

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 くつわ ドットブルー
品番：【誤】45-67701-8 → 【正】45-67789-6

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 くつわ ドットブラック
品番：【誤】45-67699-8 → 【正】45-67790-2

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判L ドットブルー
品番：【誤】45-67689-9 → 【正】45-67787-2

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判L ドットブラック
品番：【誤】45-67687-5 → 【正】45-67788-9

●カタログP.41

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 くつわ 格子グリーン
品番：【誤】45-67599-1 → 【正】45-67780-3

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 くつわ 格子ホワイト
品番：【誤】45-67596-0 → 【正】45-67782-7

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 くつわ 格子ブラック
品番：【誤】45-67597-7 → 【正】45-67781-0

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判L 格子レッド
品番：【誤】45-67594-6 → 【正】45-67775-9

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判L 格子グリーン
品番：【誤】45-67595-3 → 【正】45-67776-6

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判L 格子ホワイト
品番：【誤】45-67592-2 → 【正】45-67778-0

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判L 格子ブラック
品番：【誤】45-67597-7 → 【正】45-67777-3

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判スリム 格子レッド
品番：【誤】45-67602-8 → 【正】45-67783-4

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判スリム 格子グリーン
品番：【誤】45-67603-5 → 【正】45-67784-1

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判スリム 格子ホワイト
品番：【誤】45-67600-4 → 【正】45-67786-5

商品名：issoecco 新わっぱ弁当 小判スリム 格子ブラック
品番：【誤】45-67601-1 → 【正】45-67785-8

以上